DIEN TiCH HINH VUONG

A B Hinh vuong ABCD ¢ :
3 x 3 = 9 (6 vuong).
N Dién tich méi 6 vuéng la 1cm?,
-} Dién tich hinh vuéng ABCD la :
'|cm2_- 3 x3d=8 (sz)
D C Muén tinh dién tich hinh vuéng ta lay
dé dai mét canh nhan voi chinh no.

® Viét vao 6 trong (theo mau) :

Canh hinh vuong 3cm 5cm 10cm

Chu vi hinh vudng 3 x 4 =12(cm)

Dién tich hinh vudng 3 x 3=9(cm?)
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(2) Mot to gidy hinh vuong canh 80mm. Tinh dién tich 1 gidy d6 theo xang-t-meét
vuong.

(3) Mot hinh vuong c6 chu vi 20cm. Tinh dién tich hinh vuong do.



